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1

CÉSAR (1921-1998)
PLAQUE BERLINGOT, 1958

Bronze soudé à patine dorée, 
signé sur la base et numéroté 2/2 EA 
Fondeur Valsuani
Welded bronze with golden patina,  
signed on the base and numbered 2/2 EA 
Foundry Valsuani

102 × 56 × 19 cm – 40.1 ×  22  × 7.4 in

Expositions :

• César, Galerie Claude Bernard, Paris, 1958, le fer.
• César , Musée d'art moderne, Liège, 1982, le fer, n°12 du catalogue.
• Les fers de César, Fondation Cartier pour l'Art contemporain, Jouy en Josas, 1984, le fer.
• Rétrospective César, Musée Vieille Charité, Marseille 1993, le fer.

Bibliographie :

• �César, catalogue raisonné, Denyse Durand-Ruel, éditions de la Différence, 
voir le fer reproduit sous le n°231.

• �César, Pierre Restany, éditions de le Différence, voir le fer reproduit page 133
• �César, Edouard Jaguer, Cahiers du Musée de Poche III.
• �César, Douglas Cooper, collection les artistes de notre temps, voir page 22.

Porte le numéro 409 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel  
des recherches effectuées et de son aide précieuse 

4 000 / 6 000 €

2

CÉSAR (1921-1998)
TIROIR, 1958

Bronze soudé, signé en bas à droite et numéroté 6/8,  
contresigné sur la base 
Fondeur Romain Barelier
Welded bronze, signed lower right and numbered 6/8,  
signed on the base 
Foundry Romain Barelier

53.5 × 32 × 14 cm – 21 × 12.6 × 5.5 in

Porte le numéro 875 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel 
des recherches effectuées et de son aide précieuse

Note : Édition en bronze réalisée en 1990

3 000 / 5 000 €
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3

Mel BOCHNER, né en 1940
FRIEZE ,1982

Technique mixte, fusain, craie conté, vernis et pastel 
sur toile, signée, titrée et datée au dos
Mixed media, charcoal, chalk, varnish and pastel on 
canvas, signed, titled and dated on the reverse

92 × 244 cm – 36.2 × 96 in

Exposition : 

• �Sonnabend Gallery, New York, USA, 1982

4 000 / 6 000 €

4

Hervé TELEMAQUE, né en 1937
VOUTE (AVEC LE BOCK DE PICASSO), 1980

Technique mixte et collage sur carton,  
signé, titré et daté en bas à gauche
Mixed media and collage on cardboard,  
signed, titled and dated lower left

84 × 124 cm – 33 × 48.8 in

4 000 / 6 000 €

6

Hervé TELEMAQUE, né en 1937
FANTAISIE CAMARGUE, 1980

Technique mixte, mine de plomb et collage sur papier,  
signé, situé, titré et daté au centre à gauche
Mixed media, graphite and collage on paper, signed,  
located, titled and dated in the center on the left

191 × 104 cm – 75.2 × 40.9 in

Exposition :  
• � Télémaque du coq à l’âne », Musée de la Poste, Paris, 2005,  

reproduit dans le catalogue de l’exposition page 111

Bibliographies : 

• �Télémaque , Bernard Noel, Catherine Thieck,  
éditions Galerie Adrien Maeght, 1981,  
détail reproduit en couverture

• �Hervé Télémaque, Anne Tronche,  
éditions Flammarion, Paris, 2003, reproduit page 111

8 000 / 15 000 €

5

Hervé TELEMAQUE, né en 1937
PROVENCE KOZ (AVEC OBLIQUE), 1980

Technique mixte, mine de plomb, et collage sur papier contrecollé sur panneau, 
signé, titré et daté en bas à gauche
Mixed media, graphite and collage on papier mounted on panel,  
signed, titled, and dated lower left

100 × 260 cm – 39.3 × 102.3 in

8 000 / 15 000 €
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7

Robert COMBAS, né en 1957
SANS TITRE, 1986

Gouache sur papier, signé, 
daté en bas à droite et dédicacé au dos
Gouache on paper, signed, 
dated lower right and dedicated on the reverse

32 × 24 cm – 12.6 × 60.9 in

Nous remercions l’artiste et l’atelier Robert Combas des 
recherches effectuées et du numéro d’archive #9194

2 000 / 3 000 €

9

Robert COMBAS, né en 1957
GEORGES LAFONTAINE, 1986

Georges Lafontaine (petit arrière cousin du 
Jean de la Fontaine des Fables) scrute la vie 
des lézards verts d'Amazonie en vue de Faire 
une THÈSE. Mais ces lézards ont des moeurs 
bien Spéciaux (SPÉCIALES), ils lèchent tout 
ce qui bouge. Georges ayant fait du bruit 
sans faire exprès, les lézards l'ont aperçu, de 
suite ils lui ont léché les habits, les bras, la 
tête, le cul et le vié

Acrylique sur toile, signée en bas à droite et 
datée en bas à gauche
Acrylic on canvas, signed lower right and 
dated lower left

174 × 127.5 cm – 68.5 × 50.2 in

Exposition :

• �Robert Combas, juin/juillet, galleria Il 
Capricorno, Venise, Italie, 1986

Bibliographie :

• �Robert Combas, reproduit en p. 41 
du catalogue d'exposition, éd. galleria Il 
Capricorno, 1986

Nous remercions l’artiste et l’atelier 
Robert Combas des recherches effectuées 
et du numéro d’archive #2414

20 000 / 30 000 €

8

François BOISROND, né en 1959
SANS TITRE, 1985

Acrylique sur toile, diptyque, signée et datée au dos 
sur chaque toile
Acrylic on canvas, diptych, signed and dated on the 
reverse, each canvas

261,5 × 273 cm – 102.9 × 107.4 in

8 000 / 15 000 €
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10

Hervé HEUZE, né en 1964
SANS TITRE, 1997

Technique mixte et huile sur toile 
signée et datée au dos
Mixed media and oil on canvas, 
signed and dated on the reverse

163 × 130 cm – 64.1 × 51.1 in

300 / 500 €

12

Hervé HEUZE, né en 1964
SANS TITRE, 1993

Huile sur toile, signée et datée au dos
Oil on canvas, signed and dated on the reverse

250 × 190 cm – 98.4 × 74.8 in

300 / 500 €

11

Hervé HEUZE, né en 1964
SANS TITRE, 1991

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, 
inscription au dos sur le châssis
Oil on canvas, signed and dated lower right,  
inscription on the reverse of the framework

233 × 190 cm – 91.7 × 74.8 in

500 / 1 500 €

14

ARMAN (1928-2005)
LONG TERM PARKING, 1982-1983

Inclusion de voitures miniatures dans du ciment
Inclusion of model cars in cement

47 × 16 × 16 cm – 18.5 × 6.3 × 6.3 in

Porte le numéro 2445 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel des recherches 
effectuées et de son aide précieuse

6 000 / 10 000 €

13

ARMAN (1928-2005)
EN RAISON DE L'ENCOMBREMENT DES LIGNES (IN 2 PART)

Fragments de téléphones inclus dans 2 blocs de béton,
Socle en bois, édition à 30 exemplaires
Fragments of telephones included in 2 concrete blocks 
Wood base, edition of 30

25 × 25 × 12 cm – 25 × 25 × 13 cm 
9.8 × 9.8 × 4.7 in – 9.8 × 9.8 × 5.1 in

Porte le numéro 2219 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel 
des recherches effectuées et de son aide précieuse

3 000 / 5 000 €
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15

François BOISROND, né en 1959
SANS TITRE, 1985

Acrylique sur toile, signée et datée en haut à droite, contresignée et datée au dos
Acrylic on canvas, signed and dated upper right, counter signed and dated on the reverse

206 × 266 cm – 81.1 × 104.7 in

Provenance :  
• �Acquis auprès de l’artiste en 1985

Expositions : 

• �François Boisrond, peintures récentes, Musée d’Art Contemporain, 
CAPC, Bordeaux, 1985, reproduit dans le catalogue de l’exposition page 35

• �Passions privées, collections particulières d’Art contemporain en France »,  
Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris, Paris, 1995, reproduit dans le catalogue de l’exposition page 620

• �François Boisrond, rétrospective, Les Sables d’Olonne, 2012

Bibliographie : 

• �François Boisrond, Figure libre de la peinture , Fragil Org, magazine en ligne, Art Visuels, 2012, 
détail reproduit en bandeau

8 000 / 15 000 €

16

Valerio ADAMI, né en 1935
LA TAVOLA, 1984

Acrylique sur toile signée, titrée et datée 
13.01.84 - 27.06.84 au dos
Acrylic on canvas, signed, titled and dated 
13.01.84 – 27.06.84 on the reverse

198 × 147,5 cm – 77.9 × 58 in

Bibliographie : 

• �Adami , éditions Tel Aviv Museum of Art, 
1997, reproduit page 154

20 000 / 30 000 €
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17

Jean-Charles BLAIS, né en 1956
SANS TITRE, 1984

Peinture glycérophtalique et techniques mixtes sur affiches 
arrachées montées sur bois
Glycerophthalic paint and mixed media on torn posters 
mounted on wood

252 × 156 cm – 99.2 × 61.4 in

Provenance : 
• �Acquis auprès de l’artiste en 1985

Exposition :  
• �Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris, Passions privées 

décembre 1995 – mars 1996

Bibliographie :  
• �Passions privées, Collections particulières d’art moderne et 

contemporain en France, Musée d’art moderne de la ville 
de Paris, Paris Musée, 1995, reproduit en couleurs page 621

4 000 / 8 000 €

18

Hervé DI ROSA, né en 1959
ABSTRACT VILLE (DETAIL), 1987

Acrylique sur toile, signée et datée en bas au centre, titrée en haut au centre
Acrylic on canvas, signed and dated lower center, titled and dated upper center

174 × 195 cm – 68.5 × 76.7 in

20 000 / 30 000 €
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19

Valerio ADAMI, né en 1935
OMPHALOS

Acrylique sur toile, signée et titrée au dos
Acrylic on canvas, signed and titled on the reverse

195 × 261 cm – 76.7 × 102.7 in

30 000 / 40 000 €

20

Hervé DI ROSA, né en 1959
LUI AUSSI IL LIT DI ROSA MAGAZINE, 
1985

Acrylique sur toile  
signée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas,  
signed and dated lower right

235 × 195 cm – 92.5 × 76.7 in

Provenance :  
• �Galerie Laage-Salomo
• �Acquis par l’actuel propriétaire à la 

galerie en 1988

Expositions :  
• �Galerie Laage Salomon, Paris 

Passions privées, collections 
particulières d’Art contemporain en 
France, Musée d’Art Moderne de la Ville 
de Paris, Paris, 1995, reproduit dans le 
catalogue de l’exposition page 620

Bibliographie :  
• �Hervé et Richard Di Rosa , Otto Hahn, 

éditions Presses du Languedoc, Paris, 
1990, reproduit page 105

20 000 / 30 000 €
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21 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993  

22 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

23 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

24 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

25 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

26 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

27 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

28 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

29 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

30 CONTAINERS “LA MAISON”, 1993 

 

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993

Ensemble de 10 cartons  
contenant des restes de la maison dans un container chirurgical
Chaque carton, vendu séparément, porte la mention Raynaud 1993
Cardboard boxes containing house remains in a surgical container 
Cardboard marked Raynaud 1993

30 × 45 cm – 11.8 × 17.7 in

Note :
En 1969 Jean-Pierre Raynaud entreprend la construction de sa propre 
maison à la Celle- Saint-Cloud.  Elle est entièrement réalisée avec ses 
célèbres carreaux de faïences, elle deviendra son oeuvre majeure et 
un aboutissement. En 1993 il en décide la destruction et expose une 
partie de ses restes dans des containers chirurgicaux 
Une exposition au CAPC de Bordeaux présentera un certain nombre 
de ces containers en 1993. À cette occasion le film de la destruction de 
la maison a été projeté.

Porte le numéro 4604 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel des recherches 
effectuées et de son aide précieuse

800 / 1 500 € chaque

D
.R
.

D
.R
.
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31

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
SANS TITRE, VERS 1991

Carreau de faïence et encre rouge,  
signé et dédicacé au dos sur l’encadrement
White ceramic tile and red ink, signed and 
dedicated on the reverse of the frame

15 × 15 cm – 5.9 × 5.9 in

800 / 1 500 €

32

Pierre BURAGLIO, né en 1939
FENETRE, 1980

Verre teinté, bois et metal, 
signé et daté
Tinted glass, wood and metal,  
signed and dated

119,5 × 55 × 5,5 cm – 47 × 21.6 × 2.1 in

Porte au dos l’inscription :  
« pour le Musée d’Art et d’Histoire de 
Chambéry. » 

Le Musée de Chambéry a organisé  
une rétrospective de l’œuvre de l’artiste 
en 1984.

500 / 800 €

33

Alain JACQUET, 1939-2008
MARILYN AND THE ANGELS, 1984

Huile sur toile, signée, titrée et datée au dos, contresignée sur le chassis
Oil on canvas, signed, titled, dated on the reverse, counter signed on the framework

198 × 208 cm – 77.9 × 81.8 in

8 000 / 15 000 €
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34

Alain JACQUET, 1939-2008
ALBERT ET LÉONARD

Huile sur toile, signée et titrée au dos
Oil on canvas, signed and titled on the reverse

199 × 208 cm – 78.3 × 81.8 in

8 000 / 15 000 €

35

Alain JACQUET, 1939-2008
PALM TREE

Huile sur toile, signée, titrée et datée au dos 
Oil on canvas, signed, titled and dated on the reverse

200 × 210 cm – 78.7 × 82.6 in

8 000 / 15 000 €

36

Jiri Georg DOKOUPIL, 
né en 1954
AUCTION AT CHRISTIE'S, 1989

Noir de fumée sur toile, porte une 
mention au dos Lino Velasquez
Soot on canvas, inscribed Lino 
VELASQUEZ on the reverse

212 × 243 cm – 83.4 × 95.6 in

6 000 / 12 000 €
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137

JUNKY, né en 1975
THE JUNGLE STYLE

Peinture aérosol et acrylique sur toile, 
signée et titrée en bas à droite
Spray paint and acrylic on canvas,  
signed and titled lower right

120 × 120 cm – 47.2 × 47.2 in

300 / 500 €

7 40

CINZ, né en 1976
SANS TITRE

Acrylique sur panneaux de circuit 
imprimé, signé au centre
Acrylic on printed circuit boards, 
signed in the center

144,5 × 162 cm – 56.8 × 63.7 in

500 / 800 €

383

JUNKY, né en 1975
BON ANNIVERSAIRE, 2011

Acrylique et marqueur sur bois, 
signé et dédicacé en bas à 
droite, contresigné, dédicacé et 
daté au dos de l’encadrement
Acrylic and marker on wood, 
signed and dedicated lower 
right, counter signed, dedicated 
and dated on the reverse of the 
frame

46 × 55 cm – 18.1 × 21.6 in

200 / 300 €

39 3

JUNKY, né en 1975
SANS TITRE

Peinture aérosol et acrylique sur 
toile, signée en haut à droite
Spray paint and acrylic on canvas, 
signed upper right

115 × 147 cm – 45.2 × 57.8 in

300 / 500 €

42

SPEEDY GRAPHITO, né en 1961
LAPINTURE, 1987

Acrylique sur toile découpée, titrée en bas 
à gauche et signée et datée en bas à droite
Acrylic on cut canvas, titled lower left and 
signed and dated lower right

210 × 97 cm – 82.6 × 38.1 in

3 000 / 5 000 €

41

SPEEDY GRAPHITO, né en 1961
PARTIE D'ÉCHEC, 1985

Acrylique sur toile, signée en bas au centre, titrée, 
contresignée, titrée et datée Mars 85 au dos sur le châssis
Acrylic on canvas, signed lower center, signed,  
titled and dated March 85 on the reverse of the framework

100 × 100 cm – 39.3 × 39.3 in

2 000 / 3 000 €
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44

JUNKY, né en 1975
L’ATTAK DES BOMB

Acrylique et feutre sur toile,  
signée dans la toile
Acrylic and marker on canvas, 
signed in the work

80 × 60 cm – 31.5 × 23.6 in

500 / 800 €

45

CINZ, né en 1976
NO THINK YOU CAN DO

Sculpture en tôle rouge
Red sheet metal sculpture

100 × 50 × 25 cm – 39.3 × 19.6 × 9.8 in

400 / 600 €

43

ZENOY, né en 1974
HAPPY BIRTHDAY…, 2012

Peinture aérosol et marqueur sur plan de métro ratp sur papier, 
titré en bas à droite, signé en bas à gauche, contresigné, dédicacé 
et daté au dos de l’encadrement
Spray paint and marker on ratp metro map on paper, titled lower 
right, signed lower left, counter signed, dedicated and dated on 
the reverse of the frame

55 × 83 cm - 21.6 × 32.6 in

300 / 500 €

46

JUNKY, né en 1975
SANS TITRE, 2011 – DIPTYQUE

Peinture aérosol et acrylique sur toile,  
signée en bas au centre, contresignée et datée au dos
Spray pain and acrylic on canvas, signed lower center,  
counter signed and dated on the reverse

114 × 294 cm – 44.8 × 115.7 in

1 000 / 1 500 €

47

JUNKY, né en 1975
STONE IN SPACE

Peinture aérosol et acrylique sur toile,  
signée au dos
Spray paint and acrylic on canvas,  
signed on the reverse

210 × 140 cm – 82.6 × 55.1 in

1 000 / 1 500 €
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748

JUNKY, né en 1975
BOMB X, 2010

Peinture aérosol et acrylique sur toile,  
signée en bas à droite, titrée en haut à 
gauche et datée en bas à gauche
Spray paint and acrylic on canvas,  
signed lower right, titled upper left and dated 
lower left

100 × 80 cm – 39.3 × 31.5 in

500 / 800 €

49 3

JUNKY, né en 1975
LORD BOMB, 2011

Peinture aérosol et acrylique sur toile, signée 
en bas à droite et titrée en haut à gauche
Spray paint and acrylic on canvas, signed 
lower right and titled upper left

195 × 114 cm – 76.7 × 44.8 in

500 / 800 €

750

CINZ, né en 1976
IT’S TIME TO WAKE UP !

Acrylique et marqueur sur disque vinyle, titré 
et signé
Acrylic and marker on vinyl record, titled and 
signed

46 × 38 cm – 18.1 × 14.9 in

200 / 300 €

51 3

CINZ, né en 1976
SANS TITRE (VUE SUR MANHATTAN), 
03.2009

Acrylique sur panneaux de circuit imprimé, 
signé et daté en bas à droite
Acrylic on printed circuit boards,  
signed and dated lower right

122 × 106 cm – 48 × 41.7 in

500 / 800 €

52 7

CINZ, né en 1976
CINZ

Acrylique et marqueur sur disque vinyle,  
signé en bas au centre
Acrylic and marker on vinyl record, 
signed lower center

46 × 38 cm – 18.1 × 14.9 in

200 / 300 €

554

JUNKY, né en 1975
RED TRAIN, 2010

Peinture aérosol et acrylique sur toile, signée dans la toile
Spray paint and acrylic on canvas, signed in the work

114 × 196 cm – 44.8 × 77.1 in

500 / 800 €

53 3

JUNKY, né en 1975
DO YOU WANT ?, 2010

Peinture aérosol et acrylique sur 
panneau, signé en bas à gauche, 
contresigné, titré et daté au dos
Spray paint and acrylic on panel, 
signed lower left, counter signed, 
titled and dated on the reverse

150 × 110 cm – 59 × 43.3 in

500 / 800 €

55 3

ZENOY, né en 1974
SANS TITRE

Technique mixte, collage et 
acrylique sur toile, signée dans 
la composition au centre
Mixed media, collage and 
acrylic on canvas, signed in 
the work

120 × 120 cm – 47.2 × 47.2 in

500 / 1 000 €
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56

ZENOY, né en 1974
AUTHENTIQUE, 2010

Peinture aérosol et acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée au dos 
Spray paint and acrylic on canvas, signed lower right, counter signed and dated on the reverse

200 × 320 cm – 78.7 × 125.9 in

800 / 1 200 €

57

ARMAN (1928-2005)
SANS TITRE

Accumulation de filtres dans un 
emboitage sous plexiglass
Accumulation of filters in a painted 
wooden emboitting under Plexiglas

182 × 153 × 32 cm – 71.6 × 60.2 × 12.6  in

8 000 / 12 000 €
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58

Jean-Charles BLAIS, né en 1956
SANS TITRE, 1984

Peinture glycérophtalique 
et techniques mixtes sur affiches arrachées 
montées sur bois
Glycerophthalic paint and mixed media  
on torn posters mounted on wood

257 × 153 cm – 101.1 × 60.2 in

4 000 / 8 000 €

59

Jean-Charles BLAIS, né en 1956
SANS TITRE, 1984

Peinture glycérophtalique et 
techniques mixtes  
sur affiches arrachées montées sur 
bois
Glycerophthalic paint and mixed 
media on torn posters  
mounted on wood

264 × 258 cm - 103.9  × 101.5 in

Provenance :  
• �Acquis auprès de l’artiste en 1985

Exposition : 
• �Musée d’Art Moderne de la 

Ville de Paris, Passions privées 
décembre 1995 – mars 1996

Bibliographie : 
• �Passions privées, Collections 

particulières d’art moderne et 
contemporain en France, Musée 
d’art moderne de la ville de Paris, 
Paris Musée, 1995,  
reproduit en N&B page 617

4 000 / 8 000 €

61

ARMAN (1928-2005)
CABALE 2, 1983

Inclusion de chars d’assaut miniatures dans du béton
Inclusion of model tanks in concrete

48 × 32,5 × 52 cm – 18.9 × 12.8 × 20.4 in

Porte le numéro 5416 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel des 
recherches effectuées et de son aide précieuse

4 000 / 6 000 €

60

ARMAN (1928-2005)
LONG TERM PARKING, 1982-1983

Inclusion de voitures miniatures dans du béton,  
numéroté 4/8 en haut sur le capot d’une des voitures rouges
Inclusion of model cars in concrete,  
numbered 4/8 at the top on the hood of one of the red cars

70 × 26 × 26 cm – 27.5 × 10.2 × 26 in

Porte le numéro 2445 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel des recherches 
effectuées et de son aide précieuse

8 000 / 10 000 €



DIGARD AUCTION  I  JEUDI 23 JUILLET 202034 DIGARD AUCTION   I   POST WAR ET ART CONTEMPORAIN 35

62

Jean-Charles BLAIS, né en 1956
COMPOSITION

Encre, acrylique et affiches arrachées marouflées sur bois
Ink, acrylic and torn posters mounted on wood

298 × 310 cm – 117.32 × 122 in

2 000 / 3 000 € 63

Gudmundur ERRO, né en 1932
QUAND LES DIEUX FONT LA GUERRE II, 
1989-1990

Peinture glycérophtalique sur toile, 
signée et datée  au dos
Glycerophthalic paint on canvas,  
signed and dated on the reverse

220 × 200 cm – 86.6 × 78.7 in

Exposition :  
• �Erro , centre culturel d’Issoire, 1992, 

reproduit dans le catalogue de 
l’exposition

Bibliographie : 

• � Erro, catalogue général volume III,  
1984-1998, éditions Hazan, 1998, 
reproduit page 279

15 000 / 20 000 €
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64

Jean DEGOTTEX (1918-1988)
DEPLI – BLEU (IV), 1979

Acrylique, graphite, kraft sur toile de coton, 
cachet de l’artiste, titrée et datée 12.06.1979 
au dos sur le châssis
Acrylic, graphite, kraft on cotton canvas, 
artist's stamp, titled and dated 12.06.1979 
on the reverse of the frame

205 × 203 cm – 80.7 × 79.9 in

10 000 / 20 000 €

65

Jean DEGOTTEX (1918-1988)
DEPLI – BLEU – GRAPHITE (II), 1979

Acrylique, graphite, kraft sur toile de coton, 
cachet de l’artiste, titrée et datée 16.05.1979 
au dos sur le châssis
Acrylic, graphite, kraft on cotton canvas, 
artist's stamp, titled and dated 16.05.1979  
on the reverse of the frame

205 × 203 cm – 80.7 × 79.9 in

10 000 / 20 000 €

66

Jean DEGOTTEX (1918-1988)
DEPLI – GRAPHITE (II), 1977

Acrylique, graphite, kraft sur toile de coton, 
cachet de l’artiste, titrée et datée 22.05.1977 
au dos sur le châssis
Acrylic, graphite, kraft on cotton canvas, 
artist's stamp, titled and dated 22.05.1977  
on the reverse of the frame

205 × 203 cm – 80.7 × 79.9 in

Bibliographie : 
• �Degottex , Jean Frémon, éditions du Regard, 

Paris, 1986, reproduit page 205

10 000 / 20 000 €

67

Jules OLITSJI (1922–2007)
THIRD LIGHT OF ZION, 1979

Acrylique sur toile, titrée, signée et datée au dos
Acrylic on canvas, titled, signed and dated on the reverse

195 × 496 cm – 76.7 × 195.2 in

8 000 / 12 000 €
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68

Jean DEGOTTEX (1918-1988)
DEPLI I - GRAPHITE (I), 1979

Acrylique, graphite, kraft sur toile de coton, 
cachet de l’artiste, titrée et datée 6.05.1979 
au dos sur le châssis
Acrylic, graphite, kraft on cotton canvas, 
artist's stamp, titled and dated 6.05.1979 
on the reverse of the frame

205 × 203 cm – 80.7 × 79.9 in

Bibliographie : 
• � Degottex, Jean Frémon, éditions du Regard, 

Paris, 1986, reproduit page 299

10 000 / 20 000 €

69

Jean DEGOTTEX (1918-1988)
DEPLI – BLEU (VI), 1979

Acrylique, graphite, kraft sur toile de coton, 
cachet de l’artiste, titrée et datée 16.06.1979 
au dos sur le châssis
Acrylic, graphite, kraft on cotton canvas, 
artist's stamp, titled and dated 16.06.1979 
on the reverse of the frame

205 × 203 cm – 80.7 × 79.9 in

10 000 / 20 000 €

70

Jean DEGOTTEX (1918-1988)
DEPLI II - BLEU – GRAPHITE (I), 1979

Acrylique, graphite, kraft sur toile de coton, 
cachet de l’artiste, titrée et datée 15.05.1979 
au dos sur le châssis
Acrylic, graphite, kraft on cotton canvas, 
artist's stamp, titled and dated 15.05.1979 
on the reverse on the frame

205 × 203 cm – 80.7 × 79.9 in

10 000 / 20 000 €

71

Gérard GAROUSTE, né en 1946
SANS TITRE

Huile sur toile, signée en bas à droite et inscription D16G23
Oil on canvas, signed lower right and inscribed D16G23

215 × 250 cm – 84.6 × 98.4 in

10 000 / 15 000 €
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72

Gérard GAROUSTE, né en 1946
SANS TITRE, 1990-1991

Huile sur toile, signée en bas vers la gauche et inscription R15F72
Oil on canvas, signed lower left and inscribed R15F72

283 × 501 cm – 111.4 × 197.2 in 

Bibliographie :  
• �Gérard Garouste, œuvres récentes, 13 décembre 1991 – 25 janvier 1992,  

Belvédère du château, Prague, reproduit en couleurs pleine page 64

10 000 /20 000 €

73

Gérard GAROUSTE, né en 1946

Armelle BENOIT, née en 1957
SANS TITRE, 1995 

Importante sculpture en céramique et fer forgé
Important ceramic and wrought iron sculpture

400 × 127 × 127 cm – 157.4 × 50 × 50 in

10 000 / 20 000 €

Vendu sur désignation. 
Enlèvement à la charge de l’acheteur 

dans les Yvelines.
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74

Raymond HAINS (1926-2005)
SANS TITRE, 1974

Affiches lacérées marouflées sur toile, signée et datée en bas à droite
Poster lacerated mounted on canvas, signed and dated lower right

75 × 102 cm – 29.5 × 40.1 in

Provenance : 

• �Galerie Mathias Fels, Paris

15 000 / 20 000 €

75

Gérard GAROUSTE, né en 1946
LA PLUME DE COQ, 2011

« SYMBOLE ALCHIMIQUE :  
UNE SORTE DE MÉTAPHYSIQUE À L’ENVERS… »

Huile sur toile, signée en bas à gauche,  
titrée et datée au dos
Oil on canvas, signed lower left,  
titled and dated on the reverse

130 × 162 cm – 51.1 × 637 in

Exposition : 

• �Gérard Garouste, Walpurgisnachtstraum,  
Songe d’une nuit de Walpurgis, 
Galerie Daniel Templon,  
8 septembre au 29 octobre 2011

Bibliographie : 

• �Gérard Garouste, Songe d’une nuit de Walpurgis, 
Galerie Daniel Templon, 2011,  
reproduit au catalogue de l’exposition, pages 56-57

8 000 / 15 000 €
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76

ARMAN (1928-2005)
EMPREINTE DE JOINTS, 1975

Huile sur toile
Oil on canvas

200 × 200 cm – 78.7 × 78.7 in

Porte le numéro 3844 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel 
des recherches effectuées et de son aide précieuse

3 000 / 5 000 €

77 3

Martial RAYSSE, né en 1936
LÉA, LEILA ET LOLA 
DÉGUISÉES EN GARDIENNES DU TRÉSOR, 1985

Acrylique sur toile, triptyque
Acrylic on canvas, triptych

191,5 × 245 × 11 cm – 75.3  × 96.4 × 4.3 in

Un certificat d’authenticité de l’artiste 
sera remis à l’acquéreur

Inscrit à l’inventaire de l’oeuvre de Martial Raysse 
sous le numéro IMR-1713

Nous remercions l’artiste et Madame Emilie Girault, 
Archives Martial Raysse des recherches effectuées

100 000 / 200 000 €
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78

Annette MESSAGER, née en 1943
MES VŒUX, 1988

Photographies noir et blanc encadrées, ficelles 
Black and white framed photographs, cords

150 × 100 cm - 59 × 39.3 in

8 000 / 15 000 €
79

Javachef CHRISTO (1935-2020)
MUSEUM OF CONTEMPORARY ART - CHICAGO PROJECT 
(PACKED) 10 000 SQ FEET OF TARPOLINE, 1968

Graphite, impression photographique argentée, crayon 
de couleur, tissu, cordelette, marqueur, agrafes, pellicule 
plastique et ruban transparent sur papier cartonné, signé 
et daté en bas à droite, titré en bas à gauche
Graphite, silver photographic print, colored pencil, fabric, 
cord, marker, staples, plastic wrap and transparent tape on 
card stock, signed and dated lower right, titled lower left

Note : 
Il s’agit du premier bâtiment public 
emballé par Christo aux États-Unis

55,5 × 71 cm – 21.8 × 27.9 in

Provenance : 

• �Galerie Baudoin-Lebon, Paris

40 000 / 60 000 €
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80

Herve DI ROSA, né en 1959
LA RUE DU MALHEUR EN MONTGOLFIERE, 1988

Acrylique sur toile libre, signée et datée en bas à gauche
Acrylic on canvas, signed and dated lower left

531 × 286 cm – 209 × 111.4 in

Expositions : 

• �Viva Di Rosa , Centre Culturel, Cavaillon, 1988
• �Viva Di Rosa , Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris, 1988
• �Viva Di Rosa , Office Municipal de la Culture, Vitrolles, 1988
• �Viva Di Rosa , Centre d’Art Contemporain, Montbéliard, 1988

Bibliographie : 

• �Viva Di Rosa , éditions les amis du Musée, 1988, reproduit

20 000 / 40 000 €

81

Gudmundur ERRÓ, né en 1932
SPACESCAPE (MOTEUR 1397. EM.3), 1984

Peinture glycérophtalique sur toile, 
signée et datée au dos

200 × 300 cm – 78.7 × 118.1 in

Expositions : 

• �Erro , XLII Biennale de Venise, Pavillon Islandais, 
1986, reproduit dans le catalogue de l’exposition

Bibliographie : 

• �Erro , catalogue raisonné 1974-1986, éditions Hazan, 
Paris, 1986, reproduit sous le n°947 page 146

• �Erro, L’art et la vie , Danielle Kvaran, éditions Hazan, 
Paris, 2007, reproduit page 191

30 000 / 50 000 €
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82

Annette MESSAGER, née en 1943
THE CAR

Importante installation composée de 38 éléments
Chaque élément est numéroté au dos par une lettre ou 
un chiffre, un schéma de montage établi par l’artiste, 
signé et titré, permet de positionner chaque pièce dans 
l’installation
Technique mixte, huile, collage, photographie, sur 
carton, toile contrecollée pour certaines sur du tulle

Large installation made up of 38 elements 
Each element is numbered on the back by a letter or a 
number, an assembly diagram drawn up by the artist, 
signed and titled, makes it possible to position each 
piece in the installation 
Mixed media, oil, collage, photography, on cardboard, 
canvas laminated, some on tulle

Dimension total : 325 × 815 cm

Dimension de chaque pièce :
1 : 33 × 37 cm – 12.9 × 14.5 in
2 : 30 × 40 cm – 11.8 × 15.7 in
3 : 57 × 30 cm – 22.4 × 11.8 in
4 : 32 × 36 cm – 12.6 × 14.1 in
5 : 84 × 38 cm – 33 × 14.9 in
6 : 50 × 34 cm – 19.6 × 13.3 in
7 : 20 × 50 cm – 7.8 × 19.6 in
8 : 20 × 54 cm – 7.8 × 21.2 in
9 : 30 × 47 cm – 11.8 × 18.5 in
10 : 36 × 31 cm – 14.1 × 12.2 in
11 : 43 × 74 cm – 16.9 × 29.1 in
12 : 23 × 45 cm – 9 × 17.7 in
13 : 34 × 37 cm – 13.3 × 14.5 in
14 : 32 × 36 cm – 12.6 × 14.1 in
15 : 34 × 35 cm – 13.3 × 13.7 in
16 : 37 × 33 cm – 14.5 × 12.9 in
17 : 54 × 53 cm – 21.2 × 20.8 in
18 : 48 × 37 cm – 18.9 × 14.5 in
19 : 41 × 31 cm – 16.1 × 12.2 in
20 : 24 × 52 cm – 9.4 × 20.4 in
21 : 32 × 40 cm – 12.6 × 15.7 in
22 : 23 × 41 cm – 9 × 16.1 in
23 : 36 × 30 cm – 14.1 × 11.8 in
24 : 27 × 47 cm – 10.6 × 18.5 in
25 : 53 × 56 cm – 20.8 × 22 in
26 : 37.5 × 32 cm – 14.7 × 12.6 in
27 : 47 × 43 cm – 18.5 × 16.9 in
28 : 71 × 62 cm - 27.9 × 24.4 in
29 : diam 36 cm – 14.1 in
A : 88 × 130 cm – 34.6 × 51.1 in
B : 120 × 145 cm – 47.2 × 57 in
C : 52 × 110 cm – 20.4 × 43.3 in
AA : 40 × 240 cm – 15.7 × 94.4 in
E : 28 × 101 cm – 11 × 39.7 in
F : 34 × 185 cm – 13.3 × 72.8 in
Gg : 33 × 227 cm – 12.9 × 89.3 in
H : 30 × 100 cm – 11.8 × 39.3 in

ii : 34 × 222 cm – 13.3 × 87.4 in

10 000 / 20 000 €
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CÉSAR (1921-1998)
HOMMAGE À EIFFEL, 1991 

Bronze soudé, signé et numéroté 4/4 EA sur la base. 
Fondeur Romain & Fils
Welded bronze, signed and numbered 4/4 EA 
on the base. 
Foundry Romain and son

329 × 207 × 78.5 cm – 129.5 × 81.5 × 30.9 in
Socle : 78.5 × 78.5 cm – 30.9 × 30.9 in
Epaisseur : 25 cm – 9.84 in

Exposition : 

• �Arman , Centre de la Vieille Charité, Marseille, 1993,  
le fer exposé et reproduit dans le catalogue de l’exposition sous le n°159. 

Bibliographie : 
• �César – Anthologie, Jean Nouvel, éditions Xavier Barral, Paris, 2008, 

voir p. 169, la photo de la construction de « l’hommage à Eiffel »  
dans le parc de la Fondation Cartier à Jouy en Josas. 

Au début de 1984, César entreprend pour le parc de la Fondation Cartier 
l’hommage à Eiffel, une plaque géante de 18 mètres de haut réalisée à partir des 
poutrelles provenant de l’opération d’allègement de la tour Eiffel.

Porte le numéro 4499 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel 
des recherches effectuées et de son aide précieuse

100 000 / 200 000 €

Détail
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John BALDESSARI (1931-2020)
ALIGNMENT SERIES : CARS FROM MOVIES  
ON FOUR-LANE FREEWAY, 1984 (JB-211)

Installation composée de photographies 
en noir et blanc sur papier et scotch jaune
Installation composed of  black and white 
photographs on paper and tape

Photographies : 
34 × 51 cm – 13.3 × 20 in (chaque – each) 
41 × 50.5 cm – 15.75 × 20 in (chaque – each)

Expositions :

• �Sonnabend Gallery, New York, 1988
• �Keitelman gallery, Bruxelles, Belgique, 2016

100 000 / 200 000 €

Note : Utilisant principalement des photographies 
récupérées qu’il remodèle et recompose sous formes 
de séquences narratives, le travail de John Baldessari 
consiste à explorer et à révéler les territoires 
imaginaires qui échappent au carcan des normes.

"Je me considère en quelque sorte comme un 
poète visuel. Dans le sens où je crée des interpré-
tations pour lesquelles les mots ne suffiraient pas... 
Généralement, je recherche des images qui per-
turbent qui traitent de l’imprévisibilité de la vie. 
Des choses arrivent que nous n’apprécions pas, 
mais le monde n’est pas un lieu tranquille. Et j’aime 
à penser que le monde pourrait s’effondrer à tout 
moment. C’est simplement que jusqu’à présent, 
cela ne s’est pas produit..."  	 John Baldessari
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KEITH HARING (1958-1990)
JULIA, 1987

Sculpture en métal peint jaune, numérotée, signée et datée 2/3 sur la base
Edition à 3 exemplaires + un exemplaire d’artiste
Painted metal sculpture, numbered, signed and dated 2/3 on the base 
Edition of 3, with 1 Artist’s Proof

365.7 × 300.3 × 223.5 cm – 144 × 118.2 × 88 in

Expositions :

• �New York, Deitch Projects, Keith Haring : Sculpture, 1997,  
un autre exemplaire exposé d’une taille différente, p. 33,  
illustration en couleur et illustration en couleur sur le dos de la couverture

• �London, Somerset House, Ben Brown Fine Arts, Keith Haring : Sculptures, Paintings and Works on Paper, 2005, p. 43,  
un autre exemplaire d’une taille différente, illustration en couleur ; et pp. 8 et 12, vue de l’installation

• �New York, Park Avenue, Public Art Fund, Keith Haring on Park Avenue, 1997,  
un autre exemplaire d’un taille différente exposé, p. 12, illustration en couleur ; et illustration sur la couverture

Bibliographie :

• �Catalogue d’exposition, Galerie Enrico Navarra, L’Art à la Plage, 2005, p. 23,  
illustration en couleur d’un autre exemplaire d’une taille différente

500 000 / 900 000 €

Un autre exemplaire  
hauteur 2.44 m,   
reproduit catalogue d’exposition,  
Galerie Enrico Navarra, 

D
.R

.
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SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1976-77

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

260 × 452 cm - 102.3 × 177.9 in

250 000 / 350 000 €

87

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1980

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

284 × 472 cm – 111.8 × 185.8 in

250 000 / 350 000 €
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88

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1976-77

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

260 × 452 cm -102.3 × 177.9 in

250 000 / 350 000 €

89

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1980

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

257 × 447 cm – 101.1 × 175.9 in

250 000 / 350 000 €
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90

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
HANTAÏ N°1, 1977 – TRIPTYQUE A

Encre sur papier marouflé sur bois monogrammé et daté en bas à droite,  
signé et numérotation de montage sur chaque panneau au dos
Ink on paper mounted on wood, monogrammed and dated at the bottom right, 
signed and assembly numbering on each panel on the reverse

285 × 375 cm – 112.2 × 147.6 in 

Panneau A 285 × 127.5 cm – 112.2 × 50.2 in
Panneau B 285 × 120 cm – 112.2 × 47.2 in
Panneau C 285 × 127.5 cm – 112.2 × 50.2 in

120 000 / 150 000 €
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91

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1980

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

254 × 425 cm – 100 × 167.3 in

250 000 / 350 000 €
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92

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
HANTAÏ N°3, 1977 – TRIPTYQUE C

Encre sur papier et collage marouflé sur bois, 
monogrammé et daté en bas à droite, 
signé et numérotation de montage 
sur chaque panneau au dos
Ink on paper mounted on wood, 
monogrammed and dated lower right, 
signed and numbered  
on each panel on the reverse

Total : 300 × 660 cm – 118.1 × 259.8 in 

Panneau CA 300 × 240 cm – 118.1 × 94.4 in
Panneau CB 300 × 180 cm – 118.1 × 70.8 in
Panneau CC 300 × 240 cm – 118.1 × 94.4 in

150 000 / 200 000 €
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93

Simon HANTAÏ (1922-2008)
HANTAÏ N°2, 1977 - QUADRIPTYQUE B

Encre sur papier marouflé sur bois,  
monogrammé et daté en bas à droite,  
signé et numérotation de montage sur chaque panneau au dos
Ink on paper mounted on wood, 
monogrammed and dated lower right,  
signed and mounting number on each panel on the reverse

300 × 840 cm – 118.1 × 330.7 in

250 000 / 350 000 €

Total : 300 × 840 cm – 118.1 × 330.7 in 

Panneau AA 300 × 180 cm – 118.1 × 70.8 in
Panneau BA 300 × 240 cm – 118.1 × 94.4 in
Panneau CA 300 × 240 cm – 118.1 × 94.4 in
Panneau DA 300 × 180 cm – 118.1 × 70.8 in
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94

Simon HANTAÏ (1922-2008)
HANTAÏ N°E, 1977

Encre sur papier marouflé sur bois, monogrammé et daté en bas à droite,  
signé et numérotation de montage sur chaque panneau au dos
Ink on paper mounted on wood,  monogrammed and dated lower right,  
signed and assembly numbering on each panel on the reverse

320 × 1021 cm – 125.9 × 401.9 in

250 000 / 350 000 €

Total : 320 × 1021 cm – 125.9 × 401.9 in 

Panneau A 160 × 461.5 cm – 62.9 × 181.6 in
Panneau B 160 × 461.5 cm – 62.9 × 181.6 in
Panneau C 160 × 286 cm – 62.9 × 112.6 in
Panneau D 160 × 286 cm – 62.9 × 112.6 in
Panneau E 160 × 273.5 cm – 62.9 × 107.6 in
Panneau F 160 × 273.5 cm – 62.9 × 107.68
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95

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
HANTAÏ N°IV, 1977

Encre sur papier marouflé sur bois, monogrammé et daté en bas à droite,  
signé et numérotation de montage sur chaque panneau au dos
Ink on paper mounted on wood,  monogrammed and dated lower right,  
signed and numbered on each panel on the reverse

320 × 1544,5 cm – 125.9 × 608 in

250 000 / 350 000 €

Total : 320 × 1544,5 cm – 125.9 × 608 in 

Panneau n°1 160 × 405 cm – 62.9 × 159.4 in
Panneau n°2 160 × 405 cm – 62.9 × 159.4 in
Panneau n°3 160 × 405 cm – 62.9 × 159.4 in
Panneau n°4 160 × 405 cm – 62.9 × 159.4 in
Panneau n°5 160 × 353 cm – 62.9 × 138.9 in
Panneau n°6 160 × 353 cm – 62.9 × 138.9 in
Panneau n°7 160 × 381.5 cm – 62.9 × 150.2 in
Panneau n°8 160 × 381.5 cm – 62.9 × 150.2 in
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96

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1976-77

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

260 × 452 cm – 102.3 × 177.9 in

250 000 / 350 000 €

97

SIMON HANTAÏ (1922-2008)
TABULA, 1980

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas à droite
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right

233 × 431 cm – 91.7 × 169.6 in

250 000 / 350 000 €
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100

Nicolas ALQUIN, né en 1958 
SANS TITRE

Sculpture en bois taillé avec craie blanche, signée en bas sur le coté droit
Carved wooden sculpture with white chalk, signed on the right side

136 × 230 × 120 cm – 53.5 × 90.5 × 47.2 in

1 000 / 2 000 €

99

Eberhard HAVEKOST (1967-2019)
SANS TITRE, 1998

Huile sur toile, signée et datée au dos
Oil on canvas, signed and dated on the reverse

130 × 80 cm – 51.1 × 31.5 in

Provenance :  
• Galerie Gebr. Lehmann, Dresden
• Galerie Patrick De Brock, Knokke-Le-Zoute
• Collection privée, acquis en 204 auprès de la Galerie Patrick De Brock
• Sotheby’s London, 11 février 2010, lot 276 

10 000 / 15 000 €

98

Thomas SCHEIBITZ, né en 1968
DUBAÏ, 1999

Huile sur toile, signée, titrée, numérotée n°205 et datée au dos
Oil on canvas, titled, numbered n°205,  
signed and dated on the reverse

200 × 150 cm – 78.74 × 59 in

Provenance :

• Tanya Bonakdar Gallery, New York
• Collection Privée, New York
• White Cube, London
• Vente Philips, 20 Juin 2008, n°383
• Vente Christie’s, 12 février 2010, n°292

Bibliographie :

• �Eberhard Havekost- Goldener, Frank Nitsche– Der Springer, 
Thomas Scheibitz– Das Kalte-Herz. Catalogue d’Exposition :  
White Cube, London. Jay Jopling/White cube, editeur, 2000

12 000 / 15 000 €
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101

Jan DIBBETS, né en 1941
SÉNANQUE/ SAENREDAM, 1980/81

Lavis d'encre, craie, crayon gras, fusain et collage sur papier marouflé sur bois,  
titré et daté au dos
Ink, chalk, oil pastel, charcoal and collage on paper mounted on wood,  
titled and dated on the reverse

130 × 240 cm – 51.1 × 94.4 in

5 000 / 10 000 €

102

Jan DIBBETS, né en 1941
SANS TITRE, 1980-81

Mine de plomb, craie et collage photographique 
sur papier marouflé sur bois, signé en bas à droite
Graphite, chalk and photographic collage 
on paper mounted on wood, signed lower right

130 × 130 cm – 51.1 × 51.1 in

5 000 / 10 000 €
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103

Jan DIBBETS, né en 1941
SÉNANQUE, 1980-81

Mine de plomb et collage photographique  
sur papier marouflé sur bois,  
titré en bas au centre
Graphite, photographic collage on paper 
mounted on wood, titled lower center

75 × 101 cm – 29.5 × 39.7 in

5 000 / 10 000 €

104

Jan DIBBETS, né en 1941
SANS TITRE, 1980-81

Mine de plomb, craie et collage 
photographique sur papier marouflé 
sur bois
Graphite, chalk and photographic 
collage on paper mounted on wood

72 × 72 cm – 28.3 × 28.3 in

5 000 / 10 000 €

105

Jan DIBBETS, né en 1941
SANS TITRE, 1980-81

Mine de plomb, craie et collage 
photographique sur papier marouflé 
sur bois
Graphite, chalk and photographic 
collage on paper mounted on wood

72 × 72 cm – 28.3 × 28.3 in

5 000 / 10 000 €

106

Jan DIBBETS, né en 1941
COMPOSITION, 1980-81

Technique mixte, mine de plomb, 
photographie et collage sur papier, 
monogrammé au centre et portant  
un numéro 412/1807
Mixed media, graphite, photography and 
collage on paper, monogrammed lower 
center and inscription number 412/1807

72 × 72 cm – 28.3 × 28.3 in

5 000 / 10 000 €

107

Jan DIBBETS, né en 1941
SANS TITRE, 1980-81

Mine de plomb, craie et collage 
photographique sur papier marouflé sur bois
Graphite, chalk and photographic collage 
on paper mounted on wood

128.5 × 128.5 cm – 50.5 × 50.5 in

5 000 / 10 000 €

108

Jan DIBBETS, né en 1941
SÉNANQUE, 1980-81

Mine de plomb et collage 
photographique sur papier 
marouflé sur bois, titré au centre
Graphite, photographic collage on 
paper mounted on wood, titled 
lower center

75 × 101 cm – 29.5 × 39.7 in

5 000 / 10 000 €
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109

Bernard MONINOT, né en 1949
SANS TITRE, 1984

Médiums et pigments sur verres préparées, 
monogrammé et daté en bas à gauche
Mediums and pigments on prepared glasses, 
monogrammed and dated lower left

45.5 × 45 cm -17.9 × 17.7 in

800 / 1 500 €

110

Bernard MONINOT, né en 1949
SANS TITRE, 1983

Médiums et pigments sur verres préparées, 
signé et daté en bas à droite
Mediums and pigments on prepared glasses, 
signed and dated lower right

45.5 × 45 cm -17.9 × 17.7 in

800 / 1 500 €

111

Bernard MONINOT, né en 1949
SANS TITRE, 1983

Médiums et pigments sur verres 
préparées, signé et daté en bas à 
droite, porte la mention 1 au dos
Mediums and pigments on prepared 
glasses, signed and dated lower 
right, marked 1 on the reverse

45.5 × 45 cm -17.9 × 17.7 in

800 / 1 500 €

112

Bernard MONINOT, né en 1949
SANS TITRE, 1984

Médiums et pigments sur verres 
préparées, monogrammé  
et daté en bas à droite,  
porte la mention 2 au dos
Mediums and pigments on prepared 
glasses, monogrammed and dated 
lower right, marked 2 on the reverse

45.5 × 45 cm -17.9 × 17.7 in

800 / 1 500 €
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7113

CÉSAR (1921-1998)
SANS TITRE (MOTO COMPRESSÉE), 1973

Lithographie en couleurs sur papier arches,  
numéroté 58/100 en bas à gauche et signé 
en bas à droite
Color lithograph on arches paper,  
numbered 58/100 lower left and signed 
lower right

63 × 45 cm – 24.8 × 17.7 in

Porte le numéro 1710 
des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions  
Madame Denyse Durand Ruel des recherches 
effectuées et de son aide précieuse

100 / 200 €

5114

Nicolas ALQUIN, né en 1958 
LE VENT DE BULLION, 2012

Lavis d'encre sur papier, signé, dédicacé et 
daté au dos
Ink on paper, signed, dedicated 
and dated on the reverse

30.5 × 55 cm – 12 × 21.6 in

50 / 100 €

1116

Pierre ALECHINSKY, né en 1927 
SAUVE QUI PEUT !, 2009

Estampe sur papier, numéroté IX/X EA en bas à 
gauche, titré et dédicacé en bas au centre, signé et 
daté 2009 en bas à droite
Print on paper, numbered IX / X EA lower left, 
titled and dedicated lower center, 
signed and dated lower right

75 × 70 cm – 29.5 × 27.5 in

300 / 500 €

1153

Roberto BURLE MARX (1909-1994)
ARCHÉOLOGIA URBANA

Lithographie en couleurs sur papier, signé 
en bas à droite, numéroté HC 1/10 en bas à 
gauche et décicacé au dos
Color lithograph on paper, signed lower right, 
numbered HC 1/10 lower left 
and signed on the reverse

42 × 60 cm – 16.5 × 23.6 in

30 / 50 €

118

Gottfried HONEGGER (1917-2016)
SANS TITRE

Sculpture en aluminium
Aluminum sculpture

72 × 56 × 27 cm – 28.3 × 22 × 10.6 in

500 / 800 €

117

Gottfried HONEGGER (1917-2016)
P576/1- P576/2, 1975-1976 - DIPTYQUE

Acrylique et collage sur toile, signée, titrée, datée 1975-1976 et 
située à Paris (Ivry) au dos
Acrylic and collage on canvas, signed, titled, dated and located 
Paris (Ivry) on the reverse

240 × 240 cm chaque – 94.4 × 94.4 in each

20 000 / 30 000 €
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119

Hans VAN HOEK, né en 1947
TERP-15-15+14 14-1 14 + 13 13- 12 – RET VARN, 1984

Huile sur toile, signée, titrée et datée au dos
Oil on canvas, signed, titled and dated on the reverse

152 × 180 cm – 59.8 × 70.8 in

50 / 100 €

120

Vincent CORPET, né en 1954
26 34 P, 281X 95, 25 III, 1996 

Acrylique sur toile, signée,  
titrée et datée au dos
Acrylic on canvas, signed,  
titled and dated on the reverse

200 × 200 cm – 78.7 × 78.7 in

Provenance :  
• Galerie Daniel Templon

200 / 500 €

121

ANONYME
SANS TITRE

Huile sur papier, signé « clo »en bas vers le centre
Oil on paper, signed “clo” lower center

53,5 × 50,5 cm – 21 × 19.8 in

30 / 50 €

122

Dominique THIOLAT, née en 1946
JOUÉ SUR DES INSTRUMENTS ANCIENS, 1978-79 -TRIPTYQUE

Huile sur toile, signée, titrée et datée au dos de chaque toile
Oil on canvas, signed, titled and dated on the reverse of each canvas

Total : 206 × 582 cm – 81.1 × 229.1 in

800 / 1 500 €

123

Mickael WESTON, 
né en 1943
SANS TITRE, 1990

Huile sur papier, 
monogrammé et 
daté en bas à droite
Oil on paper, 
monogrammed and 
dated lower right

121 × 37 cm – 
47.6 × 14.5 in

200 / 300 €

124

Mickael WESTON, 
né en 1943
SANS TITRE, 1990

Huile sur papier, 
monogrammé et 
daté en bas à droite
Oil on paper, 
monogrammed and 
dated lower right

114 × 53 cm – 
44.8 × 20.8 in

200 / 300 €

125

Mickael WESTON, 
né en 1943
SANS TITRE, 1990

Huile sur papier, 
monogrammé et 
daté en bas à droite
Oil on paper, 
monogrammed and 
dated lower right

111 × 51 cm – 
43.7 × 20 in

200 / 300 €
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127 3

Frank NITSCHE, né en 1964
ROD 40, 2007

Acrylique sur toile, signée et titrée au dos
Acrylic on canvas, signed and titled on the reverse

210 × 190 cm – 82.6 × 74.8 in

Exposition :  
• �Discipline, Gow Langsford gallery,  

16 november -08 decembre 2007, New Zealand

8 000 / 15 000 €

126

Tony BEVAN, né en 1951
HEADS HORIZON, 1999

Acrylique sur toile,  
signées et annotation PC9911 au dos
Acrylic on canvas,  
signed and annotated PC9911 on the reverse

165 × 239 cm – 65 × 94 in

6 000 / 8 000 €
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128

Claude FAURE, né en 1932
AUTEUR/SÉDUIRE, 1985, TRIPTYQUE

Technique mixte, collage et texte imprimé sur papier marouflé sur bois, numérotés au dos 
de chaque panneau 1-2-3, signé au dos sur le 3 et daté
Mixed media, collage and text printed on paper mounted on wood, numbered 
on the reverse of each panel 1-2-3, signed and dated on the reverse of the panel 3

100 × 59 cm – 39.3 × 23.2 in
100 × 57 cm – 39.3 × 22.4 in
100 × 70 cm – 39.3 × 27.5 in

400 / 600 €

130

BLAIS
SANS TITRE

Acrylique sur toile, triptyque, signé sur un des tableaux
Acrylic on canvas, triptych, signed on one of the paintings

Porte au dos l’inscription collection Franche le Reste, 1981-88 

100 × 100 cm chaque – 39.3 × 39.3 in each

2 000 / 3 000 €

129

Pierre BURAGLIO, né en 1939
SANS TITRE, VERS 1980 
(Série des masquages pleins)

Technique mixte et collage dans un emboitage
Mixed media and collage 

68 × 70 cm – 26.7 × 27.5 in

500 / 800 €

131

Nicolas ALQUIN, né en 1958 
DOUBLE PERSONNAGE, 2009

Sculpture en bronze, numéroté 3/8, signé et daté 
Bronze sculpture, numbered 3/8, signed and dated

45 × 17 × 14.5 cm – 17.7 × 6.6 × 5.7 in

600 / 800 €
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7133

Nicolas ALQUIN, né en 1958 
SANS TITRE

Sculpture en bois et socle pierre
Wood sculpture and stone base

H : 212 cm – 83.4 in

Avec socle : 254 cm – 100 in

1 000 / 2 000 €

132

Jean LE GAC, né en 1936
LE DÉLASSEMENT DU PEINTRE FRANÇAIS, 1983

Dessin, photos et textes sur papier, 
diptyque monté sur panneaux, signé et daté en haut à gauche
Drawing, photos and texts on paper,  
diptych mounted on panels, signed and dated upper left

152 × 105 cm chaque – 59.8 × 41.3 in

800 / 1 500 €

135

Georges NOËL (1924-2010)
ASSEMBLAGE BRUN, 1982

Technique mixte sur assemblage de bois, 
signé, situé Paris et daté au dos
Mixed media on wood assembly,  
signed, located in Paris and dated on the reverse

165 × 210 cm – 65 × 83 in

Bibliographie : 

• �Georges Noël , Gladys Fabre, Michel Butor, Philippe-Alain Michaud,  
éditions de la Différence, Paris, 1997, reproduit page 227

3 000 / 5 000 €

134

Jacob EL HANANI, né en 1947
SANS TITRE, 1977

Huile sur toile, monochrome blanc, signée, 
datée et située New York au dos
Oil on canvas, white monochrome, signed, 
dated and located New York on the reverse

213 × 333 cm – 83.8 × 131.1 in

10 000 / 15 000 €
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136

SANS TITRE, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed and dated on the reverse

57.5 × 66 × 16 cm – 22.6 × 25.9 × 6.3 in

500 / 1 000 €

137

SANS TITRE, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé, situé Paris et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed, located Paris and dated on the 
reverse

33 × 27 × 11 cm – 12.9 × 10.6 × 4.3 in

300 / 800 €

140

SANS TITRE, 1982

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed and dated on the reverse

40 × 36 × 9 cm – 15.7 × 14.1 × 3.5 in

300 / 800 €

7 138

BLEU MOON, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé, titré, daté et situé à Paris au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed, titled, dated and located in Paris on 
the reverse

90 × 90 cm -35.4 × 35.4 in

1 000 / 2 000 €

141

SANS TITRE, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed and dated on the reverse

28 × 23 × 11 cm – 11 × 9 × 4.3 in

300 / 800 €

145

SANS TITRE, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed and dated on the reverse

32 × 20.5 × 15 cm – 12.6 × 8 × 5.9 in

300 / 800 €

7 143

PIÈGE (TRAPP), 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé, titré et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed, titled and dated on the reverse

54 × 44 × 20 cm 21.2 × 17.3 × 7.8 in

500 / 1 000 €

142

N°70, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé, titré et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed, dated and dated on the reverse

30 × 33 × 12 cm – 11.8 × 12.9 × 4.7 in

500 / 1 000 €

144 3

SANS TITRE, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed and dated on the reverse

46 × 46 × 11 cm – 18.1 × 18.1 × 4.3 in

500 / 1 000 €

Ensemble de Georges NOËL (1924-2010)

139 3

MASQUE, 1983

Huile et matière sur bois collé et découpé, 
signé, titré et daté au dos
Oil and material on glued and cut wood, 
signed, titled and dated on the reverse

37 × 23 × 24 cm – 14.5 × 9 × 9.4 in

300 / 800 €
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147

Jean-Charles BLAIS, né en 1956
SANS TITRE

Peinture glycérophtalique et techniques mixtes  
sur affiches arrachées montées sur bois
Glycerophthalic paint and mixed media 
on torn posters mounted on wood

285 × 270 cm – 112.2 × 106.3 in

8 000 / 15 000 €

146

Tony BERLANT, né en 1941
SANS TITRE

Technique mixte et métal sur bois
Mixed media and metal on wood

Diam : 250 cm – 98.4 in

3 000 / 5 000 €
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148

Claude VIALLAT, né en 1936
SANS TITRE, VERS 1978

Toile de tente dont les 3 éléments la composant sont peints
Acrylique sur toile de tente en 3 parties,  
l'une des toiles portant étiquette de la Galerie Jean Fournier
Tent canvas whose 3 components are painted 
Acrylic on tent canvas, one of the canvas 
with the Jean Fournier Gallery label

340 × 490 × 270 cm – 133.8 × 192.9 × 106.3 in 
278 × 597 cm -109.4 × 235 in 
156 × 318 cm – 61.4 × 125.2 in

Provenance :
• Galerie Jean Fournier

Exposition :
• �Musée national d’art moderne,  

Centre Georges Pompidou, Paris, 1982

Un certificat d’authenticité de l’artiste sera remis à l’acquéreur

Nous remercions l’artiste et Monsieur Jean Fabro,  
Archives Claude Viallat des recherches effectuées

50 000 / 80 000 €
Musée national d’art moderne,  
Centre Georges Pompidou, Paris, 
1982
Extrait de la monographie Viallat 
© D.R.
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149

François BOISROND, né en 1959
LE TRAVAIL, 1987

Acrylique sur toile, monogrammée et datée en bas vers la droite, 
signée, titrée et datée au dos
Acrylic on canvas, monogrammed and dated lower right,  
signed, titled and dated on the reverse

150 × 150 cm – 59 × 59 in

3 000 / 5 000 €

150

François BOISROND, né en 1959
SANS TITRE, 1987

Acrylique sur papier, monogrammé et daté en bas
Acrylic on papier, monogrammed and dated

98 × 69 cm – 38.5 × 27.1 in

1 000 / 2 000 €

151

Bernard FRIZE, né en 1949
SANS TITRE, VERS 1983

Huile sur toile
Oil on canvas

81 × 100 cm – 31.8 × 39.3 in

6 000 / 10 000 €
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153

ARMAN (1928-2005)
FORMA ET CONTREFORMA, 1984

Bronze à patine noire signé et numéroté 3/5
Bronze with black patina, signed and numbered 3/5

70 × 46 × 65 cm – 278 × 28.1 × 27.5 in

Porte le numéro 3022 des Archives Denyse Durand-Ruel 
Nous remercions Madame Denyse Durand Ruel des recherches 
effectuées et de son aide précieuse

2 000 / 4 000 €

156

Alain CLEMENT, né en 1941
RENOUÉE 4, 1983

Acrylique sur carton marouflée sur toile, signée au dos
Acrylic on cardboard mounted on canvas, signed on the reverse

166 × 145 cm – 65.3 × 57 in

800 / 1 500 €

157

Alain CLEMENT, né en 1941
FLOUVE ODORANTE, 1983

Acrylique sur toile, signée, titrée et datée au dos sur le châssis
Acrylic on canvas, signed, titled and dated on the reverse on the frame

300 × 216 cm – 118.1 × 85 in

800 / 1 500 €

152

Alain CLEMENT, né en 1941
DIGITAL POURPRE, 1983

Acrylique sur papier marouflé sur toile, signée, datée et titrée sur le châssis
Acrylic on paper mounted on canvas, signed, dated and titled on frame

265 × 390 cm

800 / 1 500 €

154

Nicolas ALQUIN, né en 1958 
FRUIT DE LA VIGNE, 2002

Encre sur papier japon, signé et 
daté en bas à droite et dédicacé 
au dos de l’encadrement
Ink on japan paper, signed and 
dated, lower right and dedicated 
on the reverse of the frame

49 × 38 cm – 19.2 × 14.9 in

50 / 100 €

155

André BARELIER, né en 1934
NU, 1985

Mine de plomb sur papier signé,  
daté 23 mars 1985 et dédicacé 
pour le siecle de Jean en bas à 
droite
Graphite on paper, signed, 
dated March 23, 1985 and 
dedicated for the century of 
Jean lower right

43.5 × 35.5 cm – 17.1 × 13.9 in

50 / 100 €
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161 3

André BARELIER, né en 1934
CABINE TÉLÉPHONIQUE

Bronze à patine verte,  
signé et numéroté 8/8, Fondeur Mariani
Bronze with green patina, signed and 
numbered 8/8, Foundry Mariani

99 × 70 × 66 cm – 38.9 × 27.5 × 25.9 in

Exposition :

• �Maison des Arts, Antony, 2002  
(Un autre exemplaire en grand modèle de 
260 cm)

2 000 / 3 000 €

7160

André BARELIER, né en 1934
CABINE TÉLÉPHONIQUE, 1974

Bronze à patine brune, signé et numéroté EA/1 sur la terrasse
Bronze with brown patina, signed et numbered EA/1 on the base

90 × 83 × 41 cm – 35.4 × 32.6 × 16.1 in

1 000 / 2 000 €

158

Alain CLEMENT, né en 1941
LITCHI VISQUEUX, 1983

Acrylique sur toile marouflée sur toile, signée au dos
Acrylic on canvas mounted on canvas, signed on the reverse

295 × 282 cm – 116.1 × 111 in

800 / 1 500 €

159

Alain CLEMENT, né en 1941
EPERNIÈRE ORANGE, 1983

Acrylique sur toile marouflée sur toile,  
signée, titrée et datée Avril-Mars 83 au dos
Acrylic on canvas mounted on canvas,  
signed, titled and dated April-March 83 on the reverse

295.5 × 282.5 cm – 116.3 × 111.2 in

800 / 1 500 €

7162

André BARELIER, né en 1934
GRAND ATELIER

Bronze à patine brune,  
signé sous la base
Bronze with brown patina,  
signed under the base

95 × 66 × 43.5 cm  
37.4 × 25.9 × 17.1 in

1 000 / 2 000 €
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163

Alain CLEMENT, né en 1941
SANS TITRE, VERS 1983

Acrylique sur toile marouflée sur bois 
Acrylic on canvas mounted on wood

250 × 270 cm – 98.4 × 106.3 in

800 / 1 500 €

164

Alain CLEMENT, né en 1941
SANS TITRE, VERS 1983

Acrylique sur toile marouflée sur bois 
Acrylic on canvas mounted on wood

250 × 270 cm – 98.4 × 106.3 in

800 / 1 500 €

165

Alain CLEMENT, né en 1941
SANS TITRE, VERS 1983

Acrylique sur toile marouflée sur bois 
Acrylic on canvas mounted on wood

250 × 270 cm – 98.4 × 106.3 in

800 / 1 500 €

166

Alain CLEMENT, né en 1941
SANS TITRE

Acrylique sur toile marouflée sur bois
Acrylic on canvas mounted on wood

260 × 271 cm – 102.3 × 106.6 in

800 / 1 500 €

168

Alain CLEMENT, né en 1941
ANGÉLIQUE SAUVAGE, 1983

Acrylique sur toile marouflée sur toile, signée, titrée et datée au dos
Acrylic on canvas mounted on canvas, signed, titled and dated on the reverse

283 × 295 cm – 111.4 × 116.1 in

800 / 1 500 €

167

Alain CLEMENT, né en 1941
ANCOLIE COMMUNE, 1983

Acrylique sur toile marouflée sur toile, signée, titrée et datée au dos
Acrylic on canvas mounted on canvas, signed, titled and dated on the 
reverse

282 × 299 cm – 113 × 119.5 in

800 / 1 500 €
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7169

Caroline GROCHOLSKI
VERS 6 HEURES À MIAMI, 2000

Huile sur toile, signée et datée en bas au 
centre, titrée au dos
Oil on canvas, signed and dated lower center 
and titled on the reverse

94 × 58 cm – 37 × 22.8 in

100 / 200 €

171

Rütjer RUHLE, né en 1939
GEA, 1990

Technique mixte sur toile, signée, titrée, datée, 
située Paris et mention Peinture n°90/11 au dos, 
contresignée sur le châssis
Mixed media on canvas, signed, titled, dated, located 
Paris and inscription n°29/11 on the reverse, signed 
on the reverse of the frame

231 × 221 cm – 90.9 × 221 in

200 / 300 €

173

Bernard FRIZE, né en 1949
SANS TITRE, VERS 1983

Huile sur toile
Oil on canvas

200 × 317 cm – 78.7 × 124.8 in

6 000 / 10 000 €

172 3

Hervé HEUZE, né en 1964
PORTRAITS, 1998

Gouache sur douze papiers présentée dans un même 
encadrement chacun signé et daté au dos
Gouache on twelve papers, Presented in the same frame 
each signed and dated on the reverse

Dimension 72 × 72 cm  
Dimension 28.3 × 28.3 in 
21 × 16 cm chaque – 8.2 × 6.3 in each

50 / 100 €

1703

Gérald THUPINIER, né en 1950
STADLER, 1988

Technique mixte, matière résine et huile 
sur toile, signée, titrée et datée au dos
Mixed media, resin and oil on canvas, 
signed, titled and dated on the reverse

200 × 200 cm – 78.7 × 78.7 in

Provenance :  
Galerie Stadler

300 / 500 €
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181 3

Hervé HEUZE, né en 1964
SANS TITRE, 2004

Acrylique sur toile, signée et datée au dos
Acrylic on canvas, signed and dated on the 
reverse

74 × 116 cm – 29.1 × 45.6 in

300 / 500 €

7175

Hans VAN HOEK, né en 1947
TER. 15-13-11-, 1986

Huile sur toile, titrée,  
signée et datée au dos
Oil on canvas, titled, 
signed and dated on the reverse

170 × 120 cm – 66.9 × 47.2 in

200 / 300 €

174

Liga PANG, né en 1939
SANS TITRE, 1983 -TRIPTYQUE

Huile sur toile, signée et datée sur chaque toile
Oil on canvas, signed and dated on each canvas

264 × 200 cm (chaque) – 103.9 × 78.7 in (each)

1 000 / 1 500 €

176▶

Hervé HEUZE, né en 1964
SANS TITRE, 1999

Huile sur toile, signée et datée au dos
Oil on canvas, signed, dated on the reverse

73 × 60 cm – 28.7 × 23.6 in

100 / 200 €

177 3

Emeric (Emeric VAGH-WEINMANN) 
(1919-2012)
BOUQUET DE FLEURS

Huile sur toile
Oil on canvas

162 × 130 cm – 63.7 × 51.1 in

100 / 200 €

7178

André BARELIER, né en 1934
POUR TON ANNIVERSAIRE..., 2010

Crayon gras et fusain sur papier, signé, daté 
22 Mars 2010 et dédicacé en haut à droite
Oil pastel and charcoal on paper, signed, 
dated March 22, 2010 and signed upper right

33.5 × 26.5 cm – 13.1 × 10.4 in

100 / 200 €

7180 
André BARELIER, né en 1934
AUTOPORTRAIT AU LAPIN DE GARENNE, 
1984

Mine de plomb sur papier, signé, daté et 
dédicacé en bas à droite
Graphite on paper, signed, dated and signed 
lower right

42 × 31.5 cm – 16.5 × 12.4 in

100 / 200 €

179

TAPIS

100 / 200 €
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182

Gloria FRIEDMAN, née en 1950
SANS TITRE

Installation composée de 3 éléments, un grand plateau circulaire en béton, 
une carapace de tortue et plâtre, une boule en bois
Installation composed of 3 elements, a large circular concrete tray, a turtle 
and plaster shell, a wooden ball

Diam : 315 cm – 124 in

1 000 / 2 000 €

183

Guy de ROUGEMONT, né en 1935
COLONNE, VERS 1989

Métal peint
Paint metal

H : 12 mètres environ  - 472 in approximate

3 000 / 5 000 €

Vendu sur désignation. 
Enlèvement à la charge de l’acheteur 

dans les Yvelines.

Vendu sur désignation. 
Enlèvement à la charge de l’acheteur 

dans les Yvelines.
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 Auction at WE ARE 
73, rue du Fbg Saint-Honoré 
75008 PARIS - France

Exhibition at :  
GALERIE 75 FAUBOURG  
75, rue du Fbg Saint-Honoré 
75008 PARIS - France

Do not hesitate to contact 

Robin BARTH 
Specialist 
robin@digard.com  
+ 33 (0) 637792272 
+ 1 (917) 783 6320

OCTOBER 4th, 2020 
CONSIGNMENT STILL OPEN 

NOVEMBER 
2020 
CONSIGNMENT 
OPEN 

Auction based on a single 
important collection including 
rare toys, prints, sculptures, 
originals and other collectibles.

Nous sommes dès à présent à votre disposition 
pour établir de manière confidentielle toutes 
estimations de vos tableaux et sculptures afin de 
les inclure éventuellement dans nos prochaines 
ventes en live ou en ligne  
 
Renseignements et rendez-vous :  
01 48 00 99 89 - street@digard.com 

BANKSY
RUDE COPPER - UNIQUE

Peinture aérosol et sérigraphie 
en couleurs sur papier, signé

60 × 44 cm – 23.6 × 17.3 in

Do not hesitate to contact 

Lucas DELORME 
Specialist

lucas@digard.com 
+ 33 (0) 6 80 64 01 78
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Gwenola LE CLOIREC  
Commissaire-Priseur Judiciaire

42 rue Gambetta 
92100 Boulogne Billancourt 
lecloirec.cpj@gmail.com

VENTE AUX ENCHÈRES
POST WAR & ART CONTEMPORAIN
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Pour les frais légaux qui seront à régler en sus de l’enchère maximum,  
se référer au Conditions Générales de Ventes à la fin du catalogue.

Signature obligatoire 
Required signature

N°  DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION
DATE DE LA VENTE 

AUCTION TIME
LIMITE EN Euros ( €)  
Top limit of bid in Euros( €)

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai 
désignés ci-dessous. (les limites ne comprenant pas les frais legaux) I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant your permission 

to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros. (this limits do not include buyer’s premium and taxes).

À RENVOYER PAR MAIL / SEND BY MAIL : CONTACT@DIGARD.COM
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Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir  
avant le 22 juillet 19 h avec une copie d'une pièce d'identité

To allow time for processing, absentee bids should be received  
before july 22sd  at 7 p.m. with a copy a Identity Card

 n n Ordre d’achat / Absentee Bid

 nn  Ligne téléphonique / Telephone Bid
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Référence bancaires obligatoires à nous communiquer / Required bank reference :

Carte de crédit VISA / Credit card number : I  I  I  I  I I  I  I  I  I I  I  I  I  I I  I  I  I  I

Expire fin / Duration date I  I  I  I  I Cryptogramme (au dos) I  I  I  I

PIÈCES DE PETITES TAILLES
SMALL SIZE PIECES

Vous pouvez retirer vos achats en salle 5 & 6 soit à la fin de la vente, 
soit dans les bureaux de DIGARD AUCTION les jours suivants :
lundi au vendredi :  de 9h30 à 12h30 de 14h à 17h30 pour les tableaux 
et sculptures de taille standard. (Sur rendez-vous)

You can collect your purchases in room 5 & 6 either at the end of 
the sale, or in the offices of DIGARD AUCTION on the following 
days: Monday to Friday: 9:30 am to 12:00 pm – 2:00 pm to 5:30 pm 
for standard size paintings and sculptures. (With an appointment)
 
PIÈCES VOLUMINEUSES 
BULKY CANVAS AND SCULPTURE
 
Les tableaux et sculptures volumineuses ne pourront pas être 
enlevés chez DIGARD AUCTION, ls sont entreposés à partir du 
24 juillet dans les locaux de : 
 
VULCAN
135 rue du Fossé Blanc
92230 GENNEVILLIERS
Du lundi au jeudi de 9h00 à 12h30  
et de 13h30 à 17h

Le vendredi de 9h à 12h30 et de 13h30 à 16h

Contact : Aurélie TOURETTE
+ 33 (0)1 41 47 94 19
aurelie.tourette@vulcanfineart.com

All tall canvas and tall sculptures  may not be collected at DIGARD 
AUCTION, the tall canvas and tall sculptures as they are stored at :
 
VULCAN
135 rue du Fossé Blanc
92230 GENNEVILLIERS
Monday to Thursday from 9 am to 12:30 
and 1:30 to 5 pm
Friday from 9 am to 12:30 and from 1:30 to 4 pm
Contact : Aurélie TOURETTE
+ 33 (0)1 41 47 94 19
aurelie.tourette@vulcanfineart.com
 

CONDITION DE STOCKAGE 
STORAGE CONDITIONS

Des frais de déstockage, manutention et de mise à disposition 
seront facturés à l’enlèvement des lots chez Vulcan dès le premier 
jour de stockage : 50€ HT soit 60€ TTC détaillés comme suit 30€ 
HT soit 36€ TTC par lot (frais fixes de manutention) et 20 € HT 
soit 24 € TTC par lot et par mois (frais mensuels de stockage). Les 
frais seront ensuite de 20 € HT soit 24 € TTC par lot et par mois 
supplémentaire.

Tout retrait nécessite une réservation préalable via le site suivant :
https://booking.vulcan-france.com/index.php/fr/

Sans rendez-vous, il sera impossible de retirer le lot. À la suite dela 
prise de rendez-vous, la société Vulcan vous enverra un lien pour 
règlement par carte bancaire desdits frais de stockage.

D’autre part, à chaque règlement de bordereau acheteur auprès 
de Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-priseur judiciaire, 
la société Vulcan recevra le bordereau acquitté et un mail de 
confirmation faisant foi d’accord pour délivrance

A fee for destocking, handling and provisioning will be charged 
upon collection of the batches from Vulcan on the first day of 
storage : 30 € excl. VAT/lot or 36 € incl. VAT/lot (fixed delivery fee) 
and 20 € excl. VAT/ items/month or 24 € incl. VAT/items/month 
(storage costs)

It will be imperative to reserve a pick-up time slot by the following 
link : https://booking.vulcan-france.com/index.php/en.
 
Without an appointment it will be impossible to come and collect 
the lots. After making an appointment, we will send them a link for 
payment by credit card of the storage fees.
Gwenola LE CLOIREC, auctioneer will send an agreement to Vulcan 
after the payment of the lot.

CONDITION DE STOCKAGE ET DÉLIVRANCES 
CONDITION STORAGE AND COLLECTION OF PURCHASE 

Aucun lot ne sera délivré sans complet paiement du prix. 
Full payment need to be done before releasing.
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CONDITIONS GÉNÉRALES 
DE VENTE	

Les rapports entre Maître Gwenola LE  CLOIREC, 
Commissaire-Priseur Judiciaire et l’acquéreur sont 
soumis aux présentes conditions générales d’achat 
qui pourront être amendées par des avis écrits ou 
oraux qui seront mentionnés au procès-verbal de 
vente.
La vente est faite expressément au comptant. L’ad-
judicataire paiera au commissaire-priseur judiciaire 
le prix principal de son enchère augmentée des 
frais. Ces frais de vente s’élèvent à 14,40 % TTC 
(12 % HT + TVA).
 
LA VENTE EST JUDICIAIRE ELLE EST RÉALISÉE 
AU PLUS OFFRANT ET DERNIER ENCHIRIS-
SEUR SANS AUCUNE GARANTIE, LES LOTS 
ÉTANT VENDUS EN L’ÉTAT.
 
1 - Le bien mis en vente 

A - Les acquéreurs potentiels sont invités à 
examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant 
les expositions DIGARD AUCTION se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots. 
B - Les descriptions des lots résultant du catalogue 
(description, dimension etc..), des rapports ou 
condition report, des étiquettes et des indications 
ou annonces verbales ne sont que l’expression des 
experts de leur perception du lot, mais ne seraient 
constituer la preuve d’un fait. 
C - Les indications données sur l’existence d’une 
restauration, d’un accident ou d’un incident 
affectant le lot, ne sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent 
soumises à son appréciation personnelle ou à 
celle de son expert. L’absence d’indication d’une 
restauration d’un accident ou d’un incident dans 
le catalogue, les rapports, les étiquettes ou 
verbalement, n’implique nullement qu’un bien 
soit exempt de tout défaut présent, passé ou 
réparé. Inversement la mention de quelque défaut 
n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
D - Les estimations sont fournies à titre purement 
indicatif et elles ne peuvent être considérées 
comme impliquant la certitude que le bien sera 
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de 
la fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.
2- La vente 

A - En vue d’une bonne organisation des ventes, 
les acquéreurs potentiels sont invités à se faire 
connaître auprès de DIGARD AUCTION, avant la 
vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs 
données personnelles, au plus tard la veille de la 
vente. DIGARD AUCTION se réserve de demander 
à tout acquéreur potentiel de justifier de son 
identité ainsi que de ses références bancaires. 
Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-Priseur 
Judiciaire se réserve d’interdire l’accès à la salle de 
vente de tout acquéreur potentiel pour juste motif. 
B - Toute personne qui se porte enchérisseur 
s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté 

des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre 
compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers. 
C - Le mode normal pour enchérir consiste à 
être présent dans la salle de vente. Toutefois 
Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire pourra accepter gracieusement 
de recevoir des enchères par téléphone d’un 
acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la 
vente. Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire ne pourra engager sa 
responsabilité notamment si la liaison téléphonique 
n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omissions relatives à la réception des 
enchères par téléphone. 
D - Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire pourra accepter gracieusement 
d’exécuter des ordres d’enchérir qui lui auront été 
transmis avant la vente et que Maître Gwenola 
LE CLOIREC, Commissaire-Priseur Judiciaire 
aura acceptés. Si Maître Gwenola LE CLOIREC, 
Commissaire-Priseur Judiciaire reçoit plusieurs 
ordres pour des montants d’enchères identiques, 
c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. Maître 
Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-Priseur 
Judiciaire ne pourra engager sa responsabilité 
notamment en cas d’erreur ou d’omission 
d’exécution de l’ordre écrit. 
E - Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire dirigera la vente de façon 
discrétionnaire tout en respectant les usages 
établis. Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire se réserve de refuser toute 
enchère, d’organiser les enchères de la façon la 
plus appropriée, de déplacer certains lots lors de 
la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir 
ou de séparer des lots. En cas de contestation 
Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-Priseur 
Judiciaire se réserve de désigner l’adjudicataire, de 
poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de 
remettre le lot en vente. 
F -L’adjudicataire sera la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale 
ou supérieure au prix de réserve, éventuellement 
stipulé. Le coup de marteau matérialisera la fin des 
enchères et le prononcé du mot « adjugé » ou tout 
autre équivalent entraînera la formation du contrat 
de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur 
retenu. L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison 
du lot qu’après règlement de l’intégralité du prix.
3- Les incidents de la vente 
A - Dans l’hypothèse où personnes auront porté 
des enchères identiques par la voix, le geste, ou par 
téléphone et réclament en même temps le bénéfice 
de l’adjudication après le coup de marteau, le bien 
sera immédiatement remis en vente au prix proposé 
par les derniers enchérisseurs, et tout le public 
présent pourra porter de nouvelles enchères. 
B - Pour faciliter la présentation des biens lors des 
ventes, Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire pourra utiliser des moyens vidéos. 
En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire 
pendant la vente à présenter un bien différent de celui 
sur lequel les enchères sont portées, Maître Gwenola 
LE CLOIREC, Commissaire-Priseur Judiciaire ne 
pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge 
de la nécessité de recommencer les enchères. 

C - Pour faciliter les calculs des acquéreurs 
potentiels, Maître Gwenola LE CLOIREC, 
Commissaire-Priseur Judiciaire pourra être conduit 
à utiliser à titre indicatif un système de conversion 
de devises. Néanmoins les enchères ne pourront 
être portées en devise, et les erreurs de conversion 
ne pourront engager la responsabilité de Maître 
Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-Priseur 
Judiciaire
4- Préemption de l’Etat français 

L’Etat français dispose d’un droit de préemption 
des œuvres vendues conformément aux textes 
en vigueur. L’exercice de ce droit intervient 
immédiatement après le coup de marteau, 
le représentant de l’Etat manifestant alors la 
volonté de ce dernier de se substituer au dernier 
enchérisseur, et devant confirmer la préemption 
dans les 15 jours. Maître Gwenola LE CLOIREC, 
Commissaire-Priseur Judiciaire ne pourra être tenu 
pour responsable des conditions de la préemption 
par l’Etat français. 
 
5- L’exécution de la vente 

Un adjudicataire CEE justifiant d’un n° de TVA 
Intracommunautaire sera dispensé d’acquitter la 
TVA sur les commissions. Le montant de la TVA 
sera consigné entre les mains de Maître Gwenola 
LE CLOIREC, Commissaire-Priseur Judiciaire 
jusqu’à réception de la preuve de l’exportation. 
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour 
l’intégralité du prix, des frais et taxes, même 
en cas de nécessité d’obtention d’une licence 
d’exportation. L’adjudicataire pourra s’acquitter par 
les moyens suivants : 
- En espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes 
compris pour les ressortissants français et 
les personnes agissant pour le compte d’une 
entreprise, 15 000 euros frais et taxe compris pour 
les ressortissants étrangers sur présentation de 
leurs papiers d’identité 
- Par virement bancaire, aucun chèque bancaire ne 
sera accepté
 
A - Le paiement doit être effectué immédiate-
ment après la vente. 

 
Le paiement peut être fait : 
Par carte de crédit : VISA, MASTERCARD 
et sur site de paiement en ligne
Par virement bancaire à l’ordre de : 
Me Gwenola LE CLOIREC
Compte : CAISSE DES DEPOTS ET 
CONSIGNATIONS
IBAN : FR7740031009200000457679B96
BIC : CDCGFRPPXXX
 

Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur 
paiement total.
Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-Priseur 
Judiciaire, décline toute responsabilité sur les 
conséquences juridiques et fiscales d’une fausse 
déclaration de l’acheteur.
B - Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire sera autorisé à reproduire sur 
le procès-verbal de vente et sur le bordereau 
d’adjudication les renseignements qu’aura 
fournis l’adjudicataire avant la vente. Toute 

fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire. Dans l’hypothèse où l’adjudicataire 
ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il devra 
communiquer les renseignements nécessaires dès 
l’adjudication du lot prononcée. Toute personne 
s’étant fait enregistrer auprès de Maître Gwenola 
LE CLOIREC, Commissaire-Priseur Judiciaire ou 
DIGARD AUCTION dispose d’un droit d’accès et de 
rectification aux données nominatives fournies dans 
les conditions de la loi du 6 juillet 1978 
C - Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer 
le lot dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre 
Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-Priseur 
Judiciaire OU DIGARD AUCTION, dans l’hypothèse 
où par suite du vol, de la perte ou de la dégradation 
de son lot, après l’adjudication.
D - Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après 
paiement intégral du prix, des frais et des taxes. 
Concernant les ventes volontaires Dans l’intervalle 
Maître Gwenola LE CLOIREC, Commissaire-
Priseur Judiciaire ou DIGARD AUCTION pourra 
facturer à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, 
et éventuellement des frais de manutention et de 
transport. À défaut de paiement par l’adjudicataire, 
après mise en demeure restée infructueuse, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur 
folle enchère de l’adjudicataire défaillant.
 
6 - Propriété intellectuelle – reproduction des 
œuvres 

DIGARD AUCTION et Maître Gwenola LE CLOIREC, 
Commissaire-Priseur Judiciaire sont propriétaire 
du droit de reproduction de son catalogue. Toute 
reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice. En outre DIGARD 
AUCTION ou Maître Gwenola LE CLOIREC, 
Commissaire-Priseur Judiciaire dispose d’une 
dérogation légale lui permettant de reproduire dans 
son catalogue les œuvres mises en vente, alors 
même que le droit de reproduction ne serait pas 
tombé dans le domaine public. Toute reproduction 
du catalogue de cette vente peut donc constituer 
une reproduction illicite d’une œuvre exposant 
son auteur à des poursuites en contrefaçon par le 
titulaire des droits sur l’œuvre. La vente d’une œuvre 
n’emporte pas au profit de son propriétaire le droit 
de reproduction et de représentation de l’œuvre. 
 
7 - Indépendance des dispositions 

Les dispositions des présentes conditions 
générales d’achat son indépendantes les unes des 
autres. La nullité de quelque disposition ne saurait 
entraîner l’inapplicabilité des autres. 
 
8 - Compétences législative et juridictionnelle 

La loi française seule régit les présentes conditions 
générales d’achat. Toute contestation relative à 
leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout 
enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera 
tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris (France).    
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